AYKHYEIY IIOAYONYMIKHY. TAPEMBOAHX

1. Bewpolye uia ocuviptnan f, n onola oplletal oto didotnua [a,b], ue twwés Hetudée, xa
unofétoupe 6Tl
in |f(t)] = mo, W) = My, k=0,1,2,....
aréltlgblf( )l Me argltagﬁlf ( )l ks R T
(o) "Eote pr—1(f;-) to nohudvugo Babuod < n — 1 1o onoto mopeuBddieTar oty f
ota n onuela tou Chebyshev (pilec Tou nohvwvipou Tp,) we npoc to ddotnua [a, b).
’ ‘ ’ ’ f(t)_pn—l(f;t)
Bpelte po exctl o TO UEYLOTO GYETIXO GQIAWA T, = Inax ;
pELTE M 707 L& TO UEYLOTO oY PANA Ty s 70
(B) Egapudote 1o anotéheopa tou (a) ot ouvdptnon f(t) = Int oto dudotnua I, =
{e" <t < e’""‘l}, r axéponog, 1 > 1. Tuyxexpuuéva, detlte dury < afr,n)c”, 0<
e & 1.

2. To opdiua g Yeauuxis rapeufolrc uag ouvdptnone f ota onuela zg, 1 dlvetal and

Tov TUTO B
f (€(=x))

f@ -mifiz) = @ -zl ~a) 2z <z <,

uné TNV ~pobnébeon 6L f € C?[zo, 71]. Na Bpebel 1o £(z) avahuting oTny Tepintwan
= = = =g A : i .

f(z) o &0 ; Bi %ot va utohoytobolv Ta 1%13%(25(33) xal 1151?;1225(3:)

3. Bewpolue TNV TETpaYWWLXY) TapeUBol| oTa oanéyovta onuela To, 1 =29 +h, T2 =
xo + 2h. Beelte éva dve gpdyua v 10 ||f — p2(f; o < mpoc 1ot |[f |loo xat b

4. Aeite 6L 1) dVvaun ™ oo ddotnua —1 <z < 1 unopel va npooeyylabel ouolduoppa
ané éva Ypauuxnd cuvduaoud tey duviuswy 1,2, 22, ..., 2" ue oodhua < 271,

5. Av Ap xav Ay, elvon 1 ouvdpTnon xou 1 otabiepd Tou Lebesgue yur to tohudvupo napep-
BoMic pn(f;-) oto Sraxpitd onuela z; € [a,b], i =0,1,...,n, delte 6L 1 aviodTnTa

1P (f5 Moo < Al flloo Y1 Ohes Tic f € Cla, b,

uropel va yivel woétnta yia xdnow f = ¢ € Cla, b].

Yrédeln: 'Eotw ||Anfe = An(Te). Ocewpiiote Ty xatd tuiyota ypouwxs cuvdp-
mmon ¢ € Cla,b] tétow Gote ¢(z;) = signl;(rs), 1=0,1,...,n.
6. Acilte 6Tt STH(A) = Py,

7. Aceite 6T ot ouvapThoeLg

(T — T
— Ti-1 =T =T,
T — Ti-1

Fily e Tig = .
B“'a(‘L‘)_< L, $inSxi+le 121,2,...,?1,
iyl — Iy
!
L 0, dapopeTina,

OOV Tg = T1 UL Tyl = Tp (0MOTE, Yt 4 = 1 helnel n npddtn edlowon xo Yl ¢ = n 1
devtepn), anoteholv Bdor tou ybpou SP(A).
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8. 'Eoto A = [0,1] U [1,2] U [2,3] wma Spépion tou daotiuatos [0,3]. Opllouue
ouUVEETNO] S UE
2-t(3-3t+t?), 0<t<1,

S(t): 1 T <2

1
?%3ﬁﬂ, d< i <3
Te nowd xhdon SE(A) avixel 1 s;

9. Alvetan ) ouvdptnon
0, 0<t<1,

=93 ¢-1t 1<t<2

(«) Hpoaoeyylote v f oo Sudotnua [0, 2] pe ula Tunpatd TohvevuUL, cuvdeTnen
P ™S Lopeii

0, 0<t<,

p(t) = a+pBt-1)+~vEt—-12+60t—-1)°% 1<t<2

Iposdloplote ta @, 3,7, § unoBétovrag 6t p € C0,2] xau 61 p(0) = F(0), p' (0) =
F0), p(1) = £(1), p(2) = /(2), P'(2) = 1 (2).

(B) Tuurintel n ouvdptnon p e v napepPdihovoa xubu spline s e f ota onuela
{0,1,2} pe ouvopraxéc ouvifixes s (0) = £/(0), s'(2) = £ (2);
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